

III. AUTORIDADES Y PERSONAL

b) OPOSICIONES Y CONCURSOS

CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y ADMINISTRACIÓN TERRITORIAL

CORRECCIÓN de errores de la Orden PAT/1460/2006, de 14 de septiembre, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo reservados al personal funcionario del Grupo B de los Cuerpos de Titulados universitarios de Primer Ciclo Escala Sanitaria (ATS/DUE), (Matronas) y (Fisioterapeutas) Atención Hospitalaria en la Administración de Castilla y León.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Orden citada en el epígrafe publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 185, de 25 de septiembre, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En el Anexo I.A Relación de puestos vacantes ofertados, la localidad de la plaza 21749 es Salamanca en lugar de Vistahermosa.

La presente corrección de errores amplía el plazo para la presentación de solicitudes o modificación de las ya presentadas hasta el día 23 de octubre de 2006.

CORRECCIÓN de errores de la Orden PAT/1461/2006, de 14 de septiembre, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo reservados al personal funcionario del Grupo A de los Cuerpos Facultativo Superior, Escala Sanitaria (Médicos) y (Farmacéuticos) adscritos a Atención Especializada en la Administración de Castilla y León.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Orden citada en el epígrafe publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 185, de 25 de septiembre, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En el Anexo I.A Relación de puestos vacantes ofertados, se excluyen las plazas con código: 503148, 503147 y 503149.

CORRECCIÓN de errores de la Orden PAT/1462/2006, de 14 de septiembre, por la que se convoca concurso para la provisión de puestos de trabajo reservados al personal funcionario de los Grupos C y D de los Cuerpos Ayudante Facultativo Escala Sanitaria (ATL) y (ATR) y Auxiliar Facultativo (Auxiliar de Enfermería) Atención Hospitalaria en la Administración de Castilla y León.

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Orden citada en el epígrafe publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 185, de 25 de septiembre, se procede a efectuar la siguiente corrección:

En el Anexo I.A Relación de puestos vacantes ofertados:

- Se incluye la plaza 24994, excluyéndose del Anexo I.B Relación de puestos a Resultas.
- La localidad de la plaza 42918 es Salamanca en lugar de Macotera.

La presente corrección de errores amplía el plazo para la presentación de solicitudes o modificación de las ya presentadas hasta el día 23 de octubre de 2006.

ORDEN PAT/1581/2006, de 4 de octubre, por la que se modifica y completa el Tribunal Calificador de las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Titulados Universitarios de Primer Ciclo, Escala Sanitaria (Practicantes, Atención Primaria), de la Administración de la Comunidad de Castilla y León en el marco del proceso de consolidación de empleo temporal y estabilidad en el empleo del personal sanitario.

La Orden PAT/1368/2006, de 29 de agosto, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León» de 4 de septiembre, convoca las pruebas selectivas citadas en el epígrafe nombrando en su Anexo II el Tribunal Calificador, si bien deja pendiente de designación posterior el nombramiento del vocal (titular y suplente) de la representación sindical.

Vista la propuesta de la Central sindical CSI-CSIF y la propuesta de modificación de la Administración, esta Consejería, en uso de las competencias que le atribuye el artículo 7.2.k) de la Ley 7/2005, de 24 de mayo, de la Función Pública de Castilla y León,

RESUELVE:

Dejar sin efecto el nombramiento de D.ª M.ª Ángeles Guzmán Fernández, como Presidenta suplente del Tribunal Calificador de las pruebas selectivas convocadas por la PAT/1368/2006, de 29 de agosto, por la que se convocan las pruebas selectivas para el ingreso en el Cuerpo de Titulados Universitarios de Primer Ciclo, Escala Sanitaria, (Practicantes, Atención Primaria) de la Administración de la Comunidad de Castilla y León en el marco del proceso de consolidación de empleo temporal y estabilidad en el empleo, nombrando en su sustitución a D.ª Montserrat Merillas Fernández.